

# 为什么放心选择温阁 VG



## 便捷 CONVENIENT

为了您的便捷，我们在多个地点设有实体店，方便您与我们进行面对面的洽谈和交易，为您提供更好的服务。



## 安全 SAFE

我们凭借超过10年的经验，并实施严格的KYC审核机制，确保您的每一笔交易安全可靠。



## 严谨 RIGOROUS

在我们的操作逻辑中，安全和合规是至关重要的。我们严格审核外币资金的来源，确保每一笔交易都符合法律法规和道德标准。

我们坚决不参与任何涉及虚拟货币的高风险交易模式，如国内兑换虚拟货币后再在海外兑换外币。这种做法虽可能带来高利润，但风险同样巨大，我们选择遵循更稳健的经营策略。

此外，我们对所有业务活动实施严格的风险控制，绝对拒绝与网赌、电信诈骗等非法资金交易有关的业务。我们的宗旨是确保客户资金的安全和合法性。因此，我们所有的外币来源均来自于我们长期合作的贸易商，这些都是海外结算款项，我们与这些贸易商合作多年，建立了坚固的信任关系。我们从国内国际两个层面对资金来源进行双重审核，确保每一笔交易都是透明和合规的。

我们的这种严谨态度和细致的审核过程，保障了我们客户的资金安全，也维护了我们企业的声誉。我们认为，只有在确保合规和安全的基础上，才能真正实现可持续的业务发展，并赢得客户的长期信任。



## 心态 ATTITUDE

在我们的企业文化中，创新和客户至上始终是我们行动的核心。我们的业务模式始于“零”，但我们坚持不懈地创造出“一”，即独特且有效的解决方案。我们深知创新的路途并不平坦，我们的创新成果和业务模式经常受到行业内的模仿甚至抄袭，从海报设计到协议条款，这些都是我们创新实践的见证。

尽管面临同行的抹黑和不正当竞争，我们始终坚守初心。我们把客户的利益放在首位，坚信只有真正理解并满足客户的需求，才能赢得他们的信任和支持。我们的每一笔交易、每一次服务都不仅仅是金钱的交换，更是我们诚信和责任的体现。我们相信，通过这种方式，我们能够建立起长久且稳固的客户关系。

「款到心到」不仅是我们的承诺，也是我们工作的准则。在这个过程中，我们不断自我挑战，力求提升服务质量，确保每一位客户都能感受到我们的诚意和专业。我们的目标是通过持续的努力和创新，成为一个值得客户信赖的伙伴。



# 信任

TRUST

多年来，我们赢得了广大客户的信任和认可，许多经历过市场考验的客户最终选择并坚持使用我们的服务。

我们也与众多志同道合的同行保持良好合作关系，共享资源，确保客户资金的全球安全转移。



# 团队

TEAM

我们团队鼓励每个成员发挥其独特才能，通过协作和共同努力，我们能够应对任何挑战，实现目标。无论是解决复杂问题还是日常项目管理，团队的合作精神和专业能力是我们成功的关键。



# 税务

TAXATION

我们不仅可以在资金上为您提供服务，我们还可以在税务方面对您有所帮助，帮您推荐经验丰富的本地会计师，让您在换汇的同时，有效处理税务问题。



# 感恩

GRATITUDE

感谢每一次的相遇，感谢每一位客户的信任与支持。在我们的旅程中，每一个互动、每一份合作都是宝贵的财富。

我们非常珍惜与客户、合作伙伴和同事之间的每一次相遇，因为它们不仅塑造了我们的业务，更丰富了我们的人生体验。这份感恩驱使我们不断进步，努力回馈社会，为客户提供超越期望的服务。



## 加拿大六家实体店为您保驾护航

本拿比丽晶广场店	列治文中心广场店	温哥华西区41街店	素里152街大统华店	高贵林中心广场店	多伦多万锦Hwy7店
1005-4500 Kingsway, Burnaby, BC	121-7900 Westminster Hwy, Richmond, BC	2144 W 41st Ave, Vancouver, BC	101T-15277 100th Ave, Surrey, BC	7-1161 The High St Coquitlam, BC	102-3601 Hwy 7, Markham, ON

